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4. YtoOnI cBA3ATH CBUTEP, BA3aJbIuIa B3saaa 950 r cuHeii m KpacHOIi miep-

B u
ctu. Cunasa oTIepcCThb CoOCTaBHJIa g BCE€H IIIepCTH. CKOJBKO rpaMMoOB KpacC-

HOH IIIepPCTH B3sJia BA3AJIbITUIIA?

OTBer:

1) 950:5-3=570(r) — cuHen wepctTu
2) 950-570 =380 (r) - KpacHou WwepcTH
OTBeT: 380T.



4. PaccrosiHme MeXXIy ropoioM U AepeBHell cocrasiaser 63 xm. IIpoexas

2
3 IIyTH, aBTOOyC chesay ocTaHOBKY. Kakoe paccTosHue 0 AepeBHHU OCTa-

JIOCh IpoexaTh aBTo0ycy?

OTBer:

1) 63:3-2=42(KM)-npoexaA asTobyc
AO OCTAHOBKM
2) 63-42 =21 (KM)—- OCTAAOCDH
npoexarTb
OTBeT: 21 KM.



3
4. B xkBagpare miaomniaabio 49 cM?2 3aKpacuiIn ™ yacTu. Kakas IJoIaab

KBaJ[paTa OCTAJIACh He3aKpaIlleHHOi1?

OTBerT:

1) 49 :7 -3 =21 (cm?) - 3aKpALUEHO
2) 49 - 21= 28 (cMm?) — He 3aKpALLUEHO
OTBeT: 28 cMm?



2
4. W3 mauku TBopora B3sJu 3 yactu, 4To cocraBuiyo 80 r. CKoJIbKO rpam-

MOB TBOpPOT'a OCTAJIOCh B IMauKe?

OTBer:

1) 80:5-2=32(r)-TBOpPOra B3siAu
2) 80-32=48(r)- TBOPOra OCTAAOCH
OTBeT: 48 .



4. Y Anému 6bly1a HeKoTopas cymma jgeHer. Om kymua anbbom 3a 70 p.,

5 >
IIOTPATUB 5 cymMsbl. CKOJIBKO JIeHer oCcTajyioch y Ausemmu?

OTBer:

1) 70:5-6 =84 (p) -y Hero ObIAO
2) 84-70=14(p)-y Hero oCTAAOCH
OTBeT: 14T.



5
4. B kycke 6n110 84 M daanenu. IIpomannm 12 KycKka. CKOJIBKO MeTpoOB

(J1aHEJ M 0CTAJIOCh B KYCKe?

OTBerT:

1) 84:12-5=35(M)—-npoAaAn
2) 84 -35=49 (M)-ocTanochb
OTBeT: 49 M.



Kak pewaTb 30A04Y HO
HAOXOXAEHUE YACTU OT LLeAoro?

Kak pewaTb 30A04Y HO
HAOXOXXAEHUEe LLeAOro Nno ero
4yacTu?



